アクアコインチャージ用プリペイドカード

販売中!

アクアコインヘチャージして、お買いものに使える!

販売種類

1コイン=1円



販売価格 1,000 円



販売価格 5,000 円



販売価格 3,000 円



販売価格 10,000 円

販売場所は、アクアコイン アプリ内の「キャンペーン」 →「プリペイドカード販売 店」からご確認ください。

- ※販売は「現金のみ」とさせて頂きます。
- ※店舗によって販売 している金種が異なります。

ご利用までの流れ

カードを購入

加盟店の店頭にてアクア コインプリペイドカードを 購入。



QRコード読込、 チャージコードを入力

カード裏面のQRコードを スマホのアクアコインアプ リで読込、チャージコード を入力。



チャージ完了

チャージされたアクアコインは加盟店でのお買いものにご利用頂けます。



アプリを ダウンロード





アクアコイン



本カードは「アクアコイン」へのチャージのみにご利用できます。「アクアコイン」の利用店舗はアプリ内の加盟店一覧をご覧ください。本カードの換金・返金等はできません。発行者は本カードの紛失・盗難等については一切責任を負いません。

お問い合わせ先

君津信用組合 地域通貨課

電話 0438-20-1122(平日 9:00~17:30)